

# VRÚTOČAN

DVOJMESAČNÍK MESTA VRÚTKY - bezplatne

ROČNÍK 29, číslo 1/2018



Novozvolený primátor mesta Mgr. Branislav Zacharides a poslanci MsZ zľava: PaedDr. Vladimír Vantara, ThDr. Marián Krivuš, Dušan Chrastina, Mgr. Marián Král, Ing. Miroslav Mazúr, Ing. Mgr. Anna Sviteková, Mgr. Ivan Doskočil, Eva Kačková, Mgr. Ľuboš Gottwald, Mgr. Zuzana Furová a Jozef Gorcovský, za prítomnosti predsedníčky Žilinského samosprávneho kraja Ing. Eriky Jurinovej, slávnostne zložili sľuby na ustanovujúcom zasadnutí MsZ, ktoré sa konalo 7. decembra 2018.

*Prajeme Vám veselé sviatky vianočné, pekné cesty polnočné,  
pod stromčekom pekný darček, na Silvestra rezký tanček,  
zo zábavy rovný krok a potom  
šťastný nový rok 2019!*



## Slávnostné ustanovujúce zasadnutie Mestského zastupiteľstva Vrútky

Podľa platnej legislatívy ustanovujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva zvoláva primátor zvolený v predchádzajúcom volebnom období tak, aby sa uskutočnilo do 30 dní od vykonania volieb. V sobášnej sieni mestského úradu sa tak 7. decembra zišli novozvolení poslanci MsZ a primátor mesta, aby aj za osobnej prítomnosti predsedníčky Žilinského samosprávneho kraja Eriky Juronovej zložili slávnostný sľub. Ešte pred tým sa prihovoril **odchádzajúci primátor Ing. Miroslav Mazúr a osobitne poďakoval odchádzajúcim poslancom MsZ, ktorí už nekandidovali resp. neboli**



**opätovne zvolení, za ich odvedenú a vykonanú prácu. Za 20 ročné obdobie Františkovi Kurhajcovi, za 24 ročné obdobie Boženie Blahušiakovkej, Mgr. Márii Kevickej, Ing. Miroslavovi Krajčímu, Mgr. Lenke Francúzovej, Ma, Branislavovi Mažgútovi a neprítomnému Martinovi Gašparíkovi.**

Následne sa prítomným prihovarila členka mestskej volebnej komisie PhDr. Viera Ritomská, ktorá predniesla podrobnú správu mestskej volebnej komisie o priebehu a výsledku volieb do orgánov samosprávy obcí v meste Vrútky na funkciu primátora mesta a poslancov mestského zastupiteľstva vo Vrútkach. **Vo voľbách 10. novembra 2018 zo 6 284 oprávnených voličov právoplatne odovzdalo obálky 2 906, čo predstavuje 46,24 percentnú účasť voličov.** Novozvolený primátor a poslanci si prevzali osvedčenie o svojom zvolení. Potom už Mgr. Branislav Zacharides zložil zákonom predpísaný sľub: *Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne*



*plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy mesta a Slovenskej republiky; Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie primátora uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. Svoj sľub zložili aj všetci 11 poslanci.*

Novozvolený primátor mesta vo svojom príhovore okrem iného konštatoval: *Stoja pred nami veľké výzvy vo všetkých oblastiach, či už je to centrum mesta, nábrežie Turca, rozvoj bývania, čerpanie eurofondov, zníženie investičného dlhu v školstve, v mestských budovách vôbec, či problematika odpadového hospodárstva a verejnej dopravy. Nebojme sa ich, naopak tešme sa z každého kroku správnym smerom, ktorý sa nám spoločne podarí urobiť!* Slovo dostala aj prítomná predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja Ing. Erika Jurinová: *Prajem Vám veľa dobrých rozhodnutí, veľa múdrych rozhodnutí pre mesto a prajem Vám, aby ste vždy vedeli všetko vysvetliť svojim voličom. Aby ste si dávali pozor ako komunikujete so svojimi voličmi- s ľuďmi, ktorí tu žijú.* Záver prvej časti slávnostného zasadnutia MsZ sprijemnilo spevacke vystúpenie pedagóga zo ZUŠ F. Kafendu Evy Krajčovej.



Po krátkej prestávke nasledovala pracovná časť – prvé riadne rokovanie mestského zastupiteľstva. Poslanci zobrali na vedomie výsledky volieb ako aj správu o overení zloženia sľubu novozvoleného primátora mesta a poslancov novozvoleného mestského zastupiteľstva. Primátor mesta informoval o poverení svojho zástupcu, ktorým bude ThDr. Marián Krivuš.

Mestské zastupiteľstvo Vrútky zriadilo na funkčné obdobie 2018 – 2022 mestskú radu v počte 3 členov: ThDr. Marián Krivuš, Mgr. Marián Král a p. Eva Kačková. Každý člen mestskej rady bol zároveň zvolený za predsedu jednej z troch vytvorených komisií MsZ. Komisiu finančnú, správy majetku, výstavby, územného rozvoja a životného prostredia povedie ThDr. Marián Krivuš, Komisiu sociálnu, zdravotnú, bytovú a verejného poriadku povedie Eva Kačková, Komisiu školstva, kultúry, mládeže a športu povedie Mgr. Marián Král, Komisiu na ochranu verejného záujmu, ktorá bola vytvorená na základe zákona povedie Mgr. Ivan Doskočil. Predsedovia jednotlivých komisií MsZ majú povinnosť do najbližšieho zasadnutia MsZ predložiť návrhy na zloženie komisií a predložiť plány činností. Občianske obrady bude vykonávať primátor mesta a sobášiacimi poslancami v tomto volebnom období budú: Ing. Mgr. Anna Sviteková a Eva Kačková.

Ako sobášnu miestnosť určili poslanci sobášnu sálu na MsÚ a sobášne dni na piatok a sobotu. Poslanci určili zákonom predpísaný plat primátorovi a schválili preplatenie nevyčerpanej dovolenky odchádzajúcemu primátorovi.

Prvé rokovanie MsZ v predvianočnom období prebehlo v priateľskej nálade. Novozvoleným poslancom želáme, nech im priateľská nálada a dobrá spolupráca s ostatnými kolegami vydrží čo najdlhšie, aby výsledkami ich práce boli čo najlepšie riešenia v prospech obyvateľov Vrútok.

-red-



## Milí Vrútočania,



dovoľte mi pár vetami sa Vám prihovoriť v našom mestskom časopise, na ktorý, verím, nik z Vás nezabudol. Nie je dôvod vracat' sa na stranách jeho vianočného čísla k turbulentnej minulosti, ktorou prešiel. Chcem ale vyjadriť potešenie, že poslanci mestského zastupiteľstva na zasadnutí konanom 11. decembra 2018 jednomyselne podporili oživenie jeho vydávania.

Dovoľte mi poďakovať sa Vám za vašu účasť v novembrových voľbách do orgánov miestnych samospráv, za moje zvolenie za primátora mesta Vrútky, a tiež za podporu zvolených poslancov mestského

zastupiteľstva. Osobne im aj takto chcem čo najsrdečnejšie zablahoželať k volebnému úspechu a popriať, aby sa im čo najviac darilo naplňať predsavzatia, s ktorými do týchto funkcií vstupujú. Vďaka ale patrí aj kandidátom, ktorí ostali, ako sa povie, „pod čiarou“, za to, že vôbec boli ochotní vystúpiť z komfortu vlastného súkromia a vystaviť svoju osobu volebnému očistcu, ktorý bol v tohtoročných voľbách naozaj veľmi drsný. Voľby sú ale za nami, treba sa nám pozerat' dopredu. V mene nás všetkých sa chcem tiež poďakovať bývalému primátorovi Miroslavovi Mazúrovi a bývalým poslancom mestského zastupiteľstva za vykonanú prácu pre naše mesto.

V horizonte troch decembrových pracovných dní sme aj s novozvolenými poslancami hneď dvakrát zasadli, aby sme prerokovali viacero významných bodov a schválili uznesenia nevyhnutné pre chod našej samosprávy a mesta Vrútky. Samozrejme najdôležitejším bolo schválenie budúročného rozpočtu, vrátane financií na mestskú hromadnú dopravu, na odpadové hospodárstvo, či na zákonné navýšenie platov všetkých zamestnancov mesta a jeho organizácií. Teším sa, že sme sa dokázali s obcami Lipovec a Turčianske Kľačany dohodnúť na pokračovaní spoločného úradu za podmienok, ktoré nepovažujem

za nevýhodné pre naše mesto. Svoju poverenému zástupcovi Mariánovi Krivušovi, zvoleným členom mestskej rady a zároveň predsedom komisií mestského zastupiteľstva, ako aj zvolenému hlavnému kontrolórovi Dušanovi Chrastinovi, prajem veľa energie pri ich budúcej práci.

Vážení spoluobčania, v čase doznievajúceho roka mi dovoľte zapriať Vám čo najpokojnejšie vianočné sviatky strávené v kruhu vašich najbližších. Hoci v týchto končinách nezúri vojna a podľa všetkých makroekonomických ukazovateľov sa vraj máme tak, ako nikdy predtým v histórii nášho národa, žijeme tiež dobu enormného psychického vypätia spojeného s našou snahou uspokojiť narastajúce nároky, ktoré na nás všetkých kladie naše okolie. To biblické „pokoj vám zanechávam, svoj pokoj vám dávam“ zrazu znie oveľa aktuálnejšie než v minulosti.

Všetkým vám teda želám, aby ste sa aspoň počas vianočných sviatkov dokázali zbaviť starostí všedných dní a našli radosť v prítomnosti vašich najbližších. Snád' tak dokážete načerpať dost' síl, aby ste tou správnou nohou vkročili do nového roka a aby sa vám darilo naplňať ciele, ktoré si vytýčíte. Prajem Vám k tomu pevné zdravie a čo najväčšiu podporu vášho okolia.

**Mgr. Branislav Zacharides**  
primátor

## Ježišu, prečo si sa vlastne narodil?



Na túto otázku by sme našli mnoho múdrych a teologických odpovedí. Tú najsprávnejšiu odpoveď nám však dáva sám Pán Ježiš, keď stojí pre Pilátom pozbavený ľudskej dôstojnosti, oblečený do šarlátového pláštá, a Pilát sa ho posmešne pýta: „Tak predsa si kráľ?“ Ježiš odpovedal: „Sám hovoríš, že som kráľ. Ja som sa na to narodil a na to som prišiel na svet, aby som vydal svedectvo pravde. Každý, kto je z pravdy, počúva môj hlas.“ (Jn 18,37) Na našu otázku teda odpovedá Ježiš, že sa na to narodil a na to prišiel na svet, aby vydal svedectvo

pravde. Pre akú pravdu teda prišiel na tento svet? Aké svedectvo pravdy nám prináša?

Tá prvá najzákladnejšia pravda je pravda o Bohu. „Boh tak miloval svet, že poslal svojho jednorodeného Syna, aby nezahynul nik, kto v neho verí, ale mal večný život.“ (Jn 3,16) Ježiš prináša pravdu o Božej láske. Hovorí, že Boh je láska, že je Otec, ktorý miluje tento svet, ktorý z lásky stvoril a k láske pozýva. Bohu nie je ľahostajný osud žiadneho človeka. Každého chce objasť svojou milosrdnou Otcovskou láskou.

Druhá pravda je, že Ježiš sa stal človekom preto, aby nezahynul nik, kto v neho uverí, ale mal večný život. V Ježišovom príchode na tento svet teda ide o mňa. Jemu nikto nie je ľahostajný. Prišiel, aby nezahynul nik. Svojím narodením nám prináša a otvára cestu k večnému životu. Chce, aby sme skrze vieru žili s ním večne.

Treťou pravdou, pre ktorú sa Ježiš narodil, je posolstvo, ktoré nám odovzdal pri poslednej večeri. „Milujte sa navzájom, ako som ja miloval vás.“ (Jn 15,12) A v túto chvíľu by sme sa nanovo mohli spýtať, akou láskou nás to Ježiš miloval. A odpoveď znie: Boh ma tak miloval, že seba samého obetoval. A k takejto obetujúcej láske pozýva nás všetkých. Pokúsme sa v tomto čase prežiť hodnotu svojej vlastnej osobnosti, ktorá

je ukrytá v Božích očiach. Ja nie som nejaké číslo, nie som bezvýznamný prvok nejakej veľkej množiny ľudstva. Kvôli mne sa Boh stal človekom. Keby som na svete bol jeden jediný, aj kvôli mne jednému jedinému by prišiel Ježiš, aby aj pre mňa vydal svedectvo o pravde.

Vianoce sú pre nás tiež pozvaním, aby sme sa stali jeden druhému bližší. Aby sme boli naozaj bližni, ktorí cez obetujúcu lásku tvoria rodinu Božích detí. Nech túto skúsenosť prežijeme najmä v našich rodinách. Rodičia, majte čas na prejavenu lásku k svojim deťom, deti, objavte v láske vašich rodičov lásku nášho milujúceho Nebeského Otca. Milé deti, ak takúto lásku vo vašej rodine nenájdete, nezabudnite, že Boh je opravdivý otec, opravdivá matka, ktorý vás miluje aj vtedy, keď si myslíte, že vás nikto nemá rád.

Nech je vianočný čas aj pre naše mesto časom prežitia Božej prítomnosti a nášho vzájomného zblíženia v duchu Kristovej lásky, ktorá prebýva medzi nami.

Požehnané a radostné vianočné sviatky a nový rok 2019 naplnený počúvaním Ježišovho hlasu pravdy, Vám všetkým žela a od novonarodeného Pána v modlitbe vyprosuje

**Váš duchovný otec Jozef**



**ThDr. Marián Krivuš**, viceprimátor mesta, člen Mestskej rady, predseda Komisie finančnej, správy majetku, výstavby, územného rozvoja a živ. prostredia

**Tel. kontakt:** 0911 349 355, **E-mail:** marian.krivus@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:** *Pred štyrmi rokmi som dostal mandát od občanov Vrútok k práci pre nich a pre naše mesto. Tento rok potvrdili, že to čo som robil počas ostatných štyroch rokov malo svoj zmysel a význam a opätovne mi dali mandát byť ich zástupcom v našom zastupiteľstve. Mojim záujmom je mať na území nášho mesta kvalitné školstvo. K tomu je potrebný dialóg medzi samosprávou a jednotlivými školskými zariadeniami. Počas štyroch rokov mandátu som sa stretol aj s mnohými sociálnymi problémami v našom meste a snažil som sa ich v kompetencii, ktorú som mal aj riešiť. Inak to nebude ani v tomto volebnom období. To čo platilo pred štyrmi rokmi, bude platiť aj dnes - malými krokmi dopredu s dôrazom na mandát od občanov Vrútok - SME TU PRE VÁS.*



**Eva Kačková**, poslačkyňa MsZ, predsedníčka Komisie sociálnej, zdravotnej, bytovej a verejného poriadku, členka Mestskej rady, sobášiačka

**Tel. kontakt:** 0911 800 636, **E-mail:** eva.kackova@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:** *Chcem hlavne vyzdvihnúť potrebu komunikácie medzi obyvateľmi Vrútok a nami, zvolenými poslancami. Zapájať Vrútočanov tak, aby sami mali záujem sa zúčastňovať na chode svojho mesta. Toto sa dá dosiahnuť jedine komunikáciou, a preto je dôležité ich včas a dostatočne informovať o ich možnostiach účasti, pomoci a tiež možnosti komunikácie s MsZ. Ľudia sa prestali stretávať a rozprávať, stratili takmer úplne dôveru a neveria, že by ich niekto mohol počúvať a spolu s nimi riešiť aj ich každodenné problémy. Preto budem dbať hlavne o to, aby sa vrátila dôvera v predstaviteľov mesta, aby sa nebáli vyjadriť svoj názor a tiež sa na nás obrátiť v prípade problémov, ktoré spadajú pod kompetencie mestského úradu a MsZ.*



**Mgr. Zuzana Furová**, poslačkyňa MsZ

**Tel. kontakt:** 0915 845 037, **E-mail:** zuzana.furova@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:** *Dnes sa chcem ako nováčik v mestskom zastupiteľstve vo Vrútkach úprimne poďakovať za prejavenu dôveru. Som odhodlaná s ňou naplno a zodpovedne vynaložiť. Svoj mandát využijem na podporu všetkých škôl v meste a hlavne našich detí, posnažme sa ukázať im rôznorodé a zároveň im prospešné aktivity. Chcela by som oživiť fungovanie škôl spoločnými projektmi, zapojiť deti a mládež do kultúrneho diania, ale i vrátiť slávne časy vrútockého športového života. Mojou víziou je i otvoriť mesto Vrútky pre spoluprácu s inými mestami na Slovensku, aby boli Vrútky spoľahlivým partnerom pre podnikateľov a vytvárali vhodné podmienky pre rozvoj služieb občanom. Ďakujem ešte raz za prejavenu dôveru a prajem Vám všetkým pokojné a šťastné Vianoce a úspešný budúci rok.*



**Ing. Mgr. Anna Sviteková**, poslačkyňa MsZ, sobášiačka

**Tel. kontakt:** 0905 983 689, **E-mail:** anna.svitekova@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:**

*Budem pokračovať v aktivitách, ktorých súčasťou som bola aj v minulom volebnom období. Hlavne je to schválenie Doplnku č.3 k Územnému plánu mesta Vrútky a hľadanie možnosti, či už technických alebo finančných zdrojov pre rozvoj Vrútok v oblasti individuálnej bytovej výstavby alebo nájomného bývania.*



**Mgr. Ľuboš Gottwald**, poslanec MsZ

**Tel. kontakt:** 0903 249 617, **E-mail:** lubos.gottwald@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:**

*Vážim si prejavenu dôveru Vrútočanov. Svoje priority rozdeľujem na štyri časti. 1. Plná podpora primátorovi s plnením volebného programu „Aby naše mesto opäť žilo“. 2. Uskutočnenie projektov v rámci mojej iniciatívy „Projekt Vrútky“ resp. www.projektvrutky.sk, najmä projekt obnovy parku pri Kine 1.máj. 3. Aktívna práca v komisiách. 4. Rozvoj spolupráce medzi Vrútkami a časťou Martin-Priekopa na spoločných projektoch v spolupráci s poslancom za Priekopu Ing. Stanislavom Thomkom.*



**Jozef Gorcovský**, poslanec MsZ

**Tel. kontakt:** 0948 636 794, **E-mail:** jozef.gorcovsky@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:** *Ako staronový poslanec chcem, aby sa naplnili tie veci, o ktorých sa na poradách či zastupiteľstvách hovorilo počas obdobia 2014-2018, napr. rekonštrukcia verejného osvetlenia, či zabezpečenie kompostérov k rodinným domom. Ďalej veľmi očakávaná výstavba 36- bytovky pre žiadateľov o nájomné byty, pokračovanie vo výstavbe chodníka na Ul. Karvaša a Bláhovca, odvodnenie pri MŠ na Nábřežnej ulici, rovnako na pešej zóne pri Kriváni, Nábřežnej 10, osvetlenie aleje popri Turci, postupne budovanie sociálnych bytoviek na Kafendovej ulici. V minulom volebnom období bola bezdôvodná snaha o predaj bývalej budovy, kde sídlila Knižnica Hany Zelinovej a ja budem zato, aby k tomuto nedošlo.*



**Mgr. Marián Král'**, poslanec MsZ, predseda Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu, člen Mestskej rady

**Tel. kontakt:** 0903 593 426, **E-mail:** marian.kral@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:** *Počas svojho pôsobenia v poslaneckom zbore sa budem snažiť predovšetkým riešiť všetky otázky súvisiace so vzdelávaním vrútockej mládeže a ich voľnočasovými aktivitami. V oblasti športu sa chcem podieľať na vytvorení spravodlivého dotačného systému pre všetky športové kluby a združenia pôsobiace na území mesta. Z ďalších problémov, k riešeniu ktorých by som chcel prispieť, za najdôležitejšie považujem vyriešenie parkovacej politiky v meste, dlhoročné problémy obyvateľov na Ulici Karvaša-Bláhovca s vodou a kanalizáciou či bezpečnosť a ochranu obyvateľov mesta.*



**Ing. Miroslav Mazúr**, poslanec MsZ

**Tel. kontakt:** 0905 608 946, **E-mail:** miroslav.mazur@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:**

*Moje volebné priority vychádzajú z môjho nedávno pripraveného volebného programu o ktorom ste boli informovaní. Podporím každú aktivitu, ktorá zlepší úroveň života našich občanov. Za najdôležitejšie považujem: zrekonštruovať všetky poškodené cesty a chodníky a vybudovať všetky chýbajúce v našom meste tak ako som to prezentoval už mnoho krát, dobudovať druhú etapu pešej zóny, oddychové zóny pre dôchodcov, deti a mládež, vytvoriť podmienky na vybudovanie zóny centra mesta Vrútky aj s odstránením schátralých budov v centra mesta, vybudovanie nájomných bytov pre mladé rodiny.*



**PaedDr. Vladimír Vantara**, poslanec MsZ

**Tel. kontakt:** 0914 133 746, **E-mail:** vladimir.vantara@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:**

*Podpora rozvoja športu a školstva. Zrekonštruovať poškodené chodníky v meste Hluchovo, Dolné Vrútky, Mexiko. Vybudovanie športového areálu na ploche vedľa ZŠ Hany Zelinovej. Zlepšenie kvality života seniorov v našom meste a udržanie verejného poriadku.*



**Mgr. Ivan Doskočil**, poslanec MsZ, predseda Komisie na ochranu verejného záujmu

**Tel. kontakt:** 0905 222 233, **E-mail:** ivan.doskocil@vrutky.sk

**Vízie a priority práce v poslaneckom zbore:**

*Naďalej chcem aktívne prispievať k dlhodobému a trvalo udržateľnému rozvoju nášho mesta. Ďakujem voličom za dôveru a teším sa na spoluprácu s novým primátorom a poslaneckým zborom.*



**\* poslanecký zbor tvorí 11 poslancov, vizitku o p. Dušanovi Chrastinovi neuvádzame z dôvodu jeho zvolenia za hlavného kontrolóra mesta viac na str. 6**

## Finančný rozpočet mesta na nasledujúce obdobie je schválený

Rozpočet na roky 2019–2021 bol spracovaný v zmysle zákona 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a Príručky na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2019 – 2021. Pri zostavovaní návrhu rozpočtu na roky 2019 - 2021 sa vychádzalo zo súčasnej platnej legislatívy a dostupných informácií, najmä návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2019-2021 a východísk k tvorbe štátneho rozpočtu. Vecné vymedzenie bežných a kapitálových príjmov a výdavkov rozpočtu a ich jednotlivé triedenie je v súlade s platnou rozpočtovou klasifikáciou. Schválený rozpočet vo výške 7 355,32 tis. eur je vyrovnaný a dostupný na stránke mesta, [www.vrutky.sk](http://www.vrutky.sk) **-red-**

## S posilneným vybavením na zimnú údržbu

V záujme zvýšenia kvality zimnej údržby Mesto Vrútky každoročne posilňuje technické prostriedky, ktoré na tento účel používajú príslušní pracovníci mestského úradu. Nie je tomu inak ani v tomto roku. Do vybavenia úradu pribudla výkonná radlica na nakladač UNC Locust 903, ktorá doplnila už používanú techniku skladajúcu sa zo sypača a traktora so sypačom a radlicou. Radlica so šírkou 2 m je hydraulicky ovládaná z miesta vodiča. Veríme, že aj vďaka tomuto rozšíreniu technického vybavenia bude mesto Vrútky schopné realizovať zimnú údržbu chodníkov operatívnejšie a k spokojnosti svojich občanov.



Mgr. Richard Hulej, Vedúci odd. komunálnych služieb MsÚ

### V budúcom roku nastane zmena začiatku zasadnutí Mestského zastupiteľstva nasledovne:

- 12. 02. 2019 – utorok o 14.00 hod.
- 16. 04. 2019 – utorok o 14.00 hod.
- 18. 06. 2019 – utorok o 14.00 hod.
- 10. 09. 2019 – utorok o 14.00 hod.
- 29. 10. 2019 – utorok o 14.00 hod.
- 10. 12. 2019 – utorok o 14.00 hod.

\* Mestská rada zasadne najmenej päť dní pred rokovaním MsZ a zvolá ju primátor mesta.

\* Od 16.00 hod. budú mať občania možnosť predniesť svoje sťažnosti, pripomienky a postrehy k činnosti primátora mesta, poslancov MsZ, prednostu MsÚ a hlavného kontrolóra.

## Poslanci zvolili HLAVNÉHO KONTROLÓRA MESTA



Prvým bodom zasadnutia MsZ z 11. decembra bola voľba hlavného kontrolóra mesta Vrútky. Poslancom MsZ sa postupne predstavilo osem prihlásených kandidátov, ktorí splnili všetky zákonné požiadavky. Po tajnej voľbe bol už v prvom kole zvolený za hlavného kontrolóra mesta Vrútky poslanec MsZ Vrútky Dušan Chrastina (na fotografii). Funkčné obdobie novému

kontrolórovi začína 1. februára 2019, kedy vystrieda súčasného hlavného kontrolóra PhDr. Michala Hanka. Poslanec Dušan Chrastina sa na zasadnutí z 11. decembra vzdal mandátu k 31. januáru 2019. Podľa výsledkov volieb by mal byť na najbližšom rokovaní MsZ ustanovený za poslanca náhradník Marek Veverica.

**-red-**

## Mesto podporí projekty prostredníctvom dotácií

V zmysle VZN č. 9 /2015 o poskytovaní dotácií, ktoré nájdete na stránke mesta, bude aj v budúcom roku mesto **prideľovať dotácie v oblasti sociálnej, kultúry a športu. Žiadosti sa predkladajú na Mestský úrad do 31. januára 2019** v zapečatenej obálke s nápisom „žiadost' o dotáciu“ s uvedením oblasti, z ktorej sa dotácia žiada. Predložené žiadosti posudzujú komisie MsZ a to do 20. februára príslušného roka. Primátor mesta do 28. februára príslušného roka prihladiac na odporúčania komisie MsZ rozhodne o pridelení dotácií žiadateľom, ktorí splnili podmienky tohto nariadenia. **-red-**

### MESTSKÝ ÚRAD VRÚTKY OZNAMUJE Z dôvodu ročnej uzávierky bude v čase od 20.12.2018 do 4. 1. 2019

#### POKLADŇA ZATVORENÁ

Posledným dňom, kedy je možné využiť služby pokladne je streda 19.12.2018 - od 13.00 do 16.30 hod.

Pokladňa bude opäť otvorená od pondelka 7. 1.2019  
Pri uhrádzaní poplatkov je možné v období od 20.12.2018 do 7. 1. 2019 využiť služby banky, pošty alebo internet bankingu.

Poplatky je možné uhradiť na nasledovné čísla účtov:

1. Komunálny odpad SK16 0200 0000 0013 2101 7051
2. Dane SK04 0200 0000 0000 1172 4362
3. Sociálne služby SK04 0200 0000 0000 1172 4362
4. Stravné SK80 0200 0000 0016 6082 4456
5. Školné SK20 0200 0000 0016 3256 5653
6. Garáž SK51 0200 0200 3600 1172 4362
7. Nájomné byty SK94 0200 0000 0039 7658 1058



### SLUŽBY BOŽIE POČAS VIANOC ( V chráme Božom vo Vrútkach )

- 24.12. – Štedrovečerné Služby Božie – 17.00 hod.  
 25.12. – 1. sv. vianočný – Narodenie Pána – 9.00 hod.  
 26.12. – 2. sv. vianočný – Mučeník Štefan – 9.00 hod.  
 31.12. – SB na Starý rok – 17.00 hod.  
 1.1. – SB Nový rok – 9.05 hod.  
 6.1. – SB na Zjavenie Krista Pána – 9.05 hod.

### PROGRAM VIANOČNÝCH SVIATKOV (Vo Farskom kostole sv. Jána Krstiteľa vo Vrútkach)

- 23.12. **v nedeľu** pri svätej omši o 11.00 hod. privítanie betlehemskeho svetla  
 Požehnanie betlehemov a Pražského Jezuliatka  
 24. 12. **pondelok** – Štedrý deň  
 Od 8.00 do 17.00 hod. možnosť prevzatia betlehemskeho svetla v predsieni kostola  
 18.00 hod. – zaznejú všetky zvony - štedrá večera v našich rodinách,  
 22.00 hod. – vianočná svätá omša pre rodiny s deťmi a starších veriacich  
 24.00 hod. – polnočná svätá omša  
 25. 12. – **Narodenie Pána**  
 7.30 hod. – Pastierska svätá omša,  
 9.30 hod. – slávnostná Farská svätá omša,  
 11.00 hod. – svätá omša pre rodiny s deťmi  
 18.00 hod. – večerná svätá omša  
 13.00 až 18.00 hod. - možnosť návštevy jasičiek a betlehema v kostole sv. Jána Krstiteľa  
 26. 12. **na sv. Štefana**  
 Sväté omše sa slávia ako v nedeľu 7.30, 9.30, 11.00, 18.00 hod.  
 13.00 až 18.00 hod. - možnosť návštevy jasičiek a betlehema v kostole sv. Jána Krstiteľa  
 Popoludní navštívia rodiny koledníci Dobrej noviny. Večer Váš pozývame na Štefanskú zábavu  
 30. decembra **nedeľa** - Slávnosť Svätej rodiny  
 Pri svätých omšiach bude obnovenie manželského sľubu. Bolo by vhodné, keby manželia v kostole stáli pri sebe, aby si mohli navzájom podať ruky  
 O 15.00 hod. bude stretnutie rodín v KKD  
 31. 12. **pondelok** – **Silvester**  
 16.00 hod. – ďakovná svätá omša „Te Deum“  
 23.30 hod. – polnočná adorácia v kostole a Novoročné eucharistické požehnanie  
 1. 1. **utorok** – **Nový rok** – Slávnosť Bohorodičky Panny Márie  
 Sväté omše sa slávia ako v nedeľu 7.30, 9.30, 11.00, 18.00 hod.  
 6. 1. **nedeľa** – **slávnosť Zjavenia Pána**  
 Pri svätých omšiach bude požehnanie trojkráľovej vody, kriedy a kadidla

### Milí čitatelia,

chceme sa Vám poďakovať za priazeň, ktorú ste nám v roku 2018 prajvili. Snažíme sa, aby ste sa u nás cítili čo najlepšie a vždy mali pestrý výber kníh, do ktorých sa môžete v pohodlí domova začítať. S blížiacimi sa sviatkami sme pre Vás prichystali poslednú tohtoročnú várku knižných noviniek.

Prajeme Vám krásne Vianoce v kruhu svojich najbližších a do nového roka všetko po čom Vaše srdiečko túži. **Od 24. decembra 2018 – 6. januára 2019 bude knižnica zatvorená pre čerpanie dovolenky. Tešíme sa na Vás od pondelka 7. januára 2019. Vaše knihovníčky Zuzka a Veronika**



## Druhú adventnú nedeľu sa vo Vrútkach predstavil

Slovenský ľudový umelecký kolektív uviedol 9. decembra v Kine 1. máj svoj výnimočný program Slovenské Vianoce - Komédia o stvorení sveta a o tom, čo bolo potom.



Autorom scenára je Juraj Hamar, režisérom Juraj Nvota. Tvorcovia tohto divadelného opusu sa pri tvorbe inšpirovali najmä slovenským ľudovým divadlom s nenapodobiteľnou syntézou sakrálnych a profánnych tém. Tie našli svoj obraz v betlehemskejších hrách a tradičných obchôdzkach s ľudovým divadlom adventného a vianočného obdobia, ako je napríklad Chodenie s hadom, Hra o Herodesovi, Hľadanie nocľahu, alebo Traja králi. Zaujímavé bolo zobrazenie biblických motívov, ako je narodenie Ježiša Krista, zjavenie betlehemskej hviezdy a poklona troch mudrcov „od východu“ v znamení tradičného slovenského tanečného a hudobného folklóru s tradičnými krojmi. Na fotografii je novozvolený primátor Branislav Zacharides ako ďakuje účinkujúcim. Po zasluženom potlesku nasledovala posledná bodka, kedy odznela tichá noc, ktorú spievala celá sála kina.

Ďakujeme za umelecký zážitok a veríme, že neboli v našom meste posledný raz!

-red-

## Adventný koncert v duchu pokory, ticha, hry svetla a v prítmí chrámu....

Martinský spevácky zbor Cantica Collegium musicum vystúpil 12. 12 v kostole Sv. Jána Krstiteľa vo Vrútkach. Pod vedením dirigenta Štefana Sedlického zazneli štyri pásma: Roráty, Slovenský advent, Pravoslávny advent a Búrľivý advent. Pásma boli prerývané poetickým hovoreným slovom za zvukov organu v podaní vrútockej organistky Olgy Cipciarovej. Zazneli zborové skladby ako Melgasova Salve regina, Otče náš od M.Sch. Trnavského, nová Ave Maria od K.Šimonovej alebo Milosť mira od P.I.Čajkovského. Po búrľivom potlesku v stoji prišiel ešte prídavok v podobe skladby Svjatyj Bože, ktorou sa tento originálny spevácky zbor rozlúčil. Tento koncert mohol byť pre divákov uprostred uponáhľanej a hlučnej komerčnej predvianočnej atmosféry veľkým osviežením.

Mgr. Zuzana Kötelešová





## Silvestrovský beh zdravia



**XXXVIII. ročník**



Turčiansky amatérsky triatlon Martin

Mesto Vrútky

opäť aj žiacke kategórie!



Turčiansky amatérsky triatlon za podpory mesta Vrútky v spolupráci s Olympijským klubom Turiec a TJ Sokol Vrútky požiada všetkých bežcov a milovníkov pohybu na Silvestrovský beh zdravia do Vrútok

**31.12.2018 10.00 hod. PEŠIA ZÓNA**

Prehliadka:  
Elektronicky na [www.kk-sportfitness.com](http://www.kk-sportfitness.com) do 30. decembra a pri prezentácii dňa 31. decembra od 8.30 do 9.00 hod.

[www.tatriathlon.sk](http://www.tatriathlon.sk)



Mesto Vrútky pozýva

# IX. ročník PLESU MESTA VRÚTKY

pod záštitou primátora  
**Mgr. Branislava Zacharidesa**

**1. február 2019**




Kultúrna sála Kriváň  
**Vrútky 19.00 hod.**

Do tanca hrá:  
**Ján Hallona**

**Cena vstupenky: 35 €**  
/priplatok večera, dezert, víno, nealko, káva, studený bufet/


**Tombola • Fotokútik • Plesový bar**

Predaj vstupeniek: Bc. Míriam Migátová tel: 0908 124 492

MESTO VRÚTKY  
ČESKÉ CENTRUM V BRATISLAVE  
MUZEUM T. G. M. RAKOVNÍK

VÁS POZÝVAJÚ NA VÝSTAVU



### Tomáš Garrigue Masaryk vo fotografii

Právová výstava T. G. Masaryk vo fotografii predstavuje prostredníctvom fotografií zo zbierky tohto muzea Múzea T. G. Masaryka v Lánoch osobnosť prvého prezidenta, jeho rodinu, priateľov a spolupracovníkov. Výstava tiež približuje významné osobnosti Masarykovskej éry, jeho cesty po republiku, do zahraničia, ale tiež pobytu v Lánoch a ďalších obľúbených miestach.

vernissáž výstavy:  
**4. február 2019 o 17. hod.**  
Kultúrna sála Kriváň Vrútky  
výstava potrvá do 20. februára 2019

Mesto Vrútky pozýva,

# Veľký detský karneval

(súťaž detí v maskách)

**25. január 2019 o 16. hod.**  
Kultúrna sála Kriváň Vrútky

Programom budú sprevádzať postavičky  
**VENDELÍN a VALENTÍNKA**



Vrútočan \* Vydáva: Mesto Vrútky, Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky, IČO: 00 647 209  
 \* Redakčná rada: predseda Mgr. Branislav Zacharides, členovia: Bc. Míriam Migátová, Mgr. Ľuboš Gottwald, Ing. Mgr. Jana Rišianová, Mgr. Zuzana Kótelešová, Ing. Igor Dobrovolný, Mgr. Igor Válek \* Adresa redakcie: Matušovičovský rad 6, 038 61 Vrútky \* Tel: 043/424 18 08 \* E-mail: [vrutocan@vrutky.sk](mailto:vrutocan@vrutky.sk) \* Stanoviská v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie \* Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu, rozsah, grafické spracovanie článkov  
 \* Uzávierka dopisovateľských materiálov je do 15. dňa v mesiaci\* Distribúcia: Slovenská pošta, a. s.  
 \* Tlač: Neoprint Plus, s. r. o., Za mostom 2, Vrútky \* EV 5737/18 \* ISSN 1339-6730  
 \*Náklad: 3200 ks, december 2018, poradové číslo 1\* dátum vydania: 19. 12. 2018.